



Центр художественной гимнастики в «Лужниках»

20.9.2017

Центр художественной гимнастики в спорткомплексе «Лужники» строится по уникальному проекту. Его крыша будет похожа на летящую гимнастическую ленту. Внутри будет все, что нужно для соревнований и тренировок под руководством легенды этого вида спорта - Ирины Винер.

На территории «Лужников» строится ряд крупнейших спортивных объектов. Среди них Центр водных видов спорта с 50-метровым бассейном и несколькими 25-метровыми бассейнами, аквапарком для детей.

Кроме того, строится один из крупнейших в мире центров художественной гимнастики, ледовая арена.

В ближайшее время начнется строительство теннисного центра - одного из самых крупных в мире по объему площадей. В этом году завершена реконструкция стадиона «Лужники», где в 2018 году пройдут матчи Чемпионат мира по футболу.

